
Mokytojų diena "Crazy" diena Žygis į mišką Gimnazijos diena Valentino diena Renginiai prieš 
Kalėdas
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Kokie renginiai tau šiais metais patiko labiausiai?
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Kaip vertini 2018-2019 m mokslo metus?

Nepatiko Patiko
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Ar kitais mokslo metai grįžtame prie tradicijų?

Taip Ne
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Kaip norėtum, kad vyktų netradicinės dienos?

Mokslo metų pradžioje Mokslo metų pabaigoje Išskaidyta metų eigoje



 

I-os klasės

II-os klasės

III-ios klasės

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ar išlipimas iš komforto zonos pagyvino šiuos mokslo metus?

Taip Ne


